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[Tocobue aist yuurensi.
[Ipocsemienue.




Bxoanasi kouTposabHas padora Ne 1. no meme «Hymepayus uucen om 1 oo 100y

dPUO Kunacc: JlaTa:

Hesab: npoBepUTH MPOYHOCTh YCBOCHUS MaTepUaja Kypca MAaTEMATHKU IEPBOTO
KJiacca.

1 Bapuanr.

1.Pemu 3anauy.
B oaun nom noutanboH npuHéc 23 nuckMa, a B apyrou 20 nucem. Ha ckonbko
MEHbIIIE TUCEM TTOUYTAIBOH MPUHEC BO BTOPOH 10M?

2.Pemn npumepsl.

13+7 15+1
18-8 16-1
18-6 16+4

3.Ha4yeprtu oTpe3ok 3cM. Bropoii oTpe3ok Ha 4 cM JJIMHHEe.

2 BapuaHT.

1.Pemn 3agauy.

B onHoit kop3uHe 06110 25 peaucok, a B apyroi 10 peaucok. Ha ckonbko OoJibiiie
PEOUCOK B IEPBOM KOP3UHE?

2.Pemn npumepsl.

20-6 15-5
18-8 14-7
13-50 14-9

3.Haueprtu orpe3ok 9cm. Bropoii oTpe3ok Ha 4 ¢cM Kopoye.



KonTpoabnas patora 3a 1 yerBepTh 1o Teme «Ci10KeHUEe M BBIYMTAHUE) 2
KJIACC.

dUO Knacc: JlaTa:

Bapuanr 1

1. Pemu 3apauy:
Ha crostake takcu crosuio 12 aBromatud. ITociie Toro, kKak HECKOIBLKO MAIIHH

y€xajio, OCTaJIOCh 5 aBromamuH. CKOJIbKO aBTOMAaIIIMH YGXEUIO?

2. Haiiau 3HaueHMS BRIpaXKCHUM:
6+7-9= 15-3+5)=

10+3-4= 8+ (12-5)=
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3IOUEK 3HAKH «<», «» UITH «=»:
4 cM2 MM * 24 MM I m* 100 cm

7+4*19 59 muH. * 1 4.

4. U3z uucen 48, 1, 14. 4, 40. 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88 BuIIUIIIN BCE IBY3HAUHbIE
4yucia .

Bapuanr 2.

1. Pemm 3amauy:
Pr160510BBI MTOMMau HECKOIBKO OKYHEH. V3 9 okyHel oHM CBapuiu yxy, Uy

HUX 0CTajoCh emé 7 okyHel. CKOJIBKO BCETO OKYHEH IMOWMaIi phIOOIOBBI?

2. Haiinu 3HaueHHS BBIpaOXKCHUM:

5+8-9= 14 - (2+5) =

10+5-6= 4+(16-8) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE30UCK 3HAKU «<», «>» HIIH «=):
3am2 cMm * 23 cMm 8+5*14

Icm* 10 Mm 1 u. * 30 muH.

4. U3 gucen 62, 12, 6. 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60. 61 BpImUIIM BCe ABY3HAYHBIC

quciaa .



KonTposabHas padora 3a 2 4eTBepTh no meme « Ycmuvie npuémol
CLOMHCEHUA U LIYUMAHUAY .

DHO Knacce: lama:

Bapuanr 1.

1. Pemm 3anmauy:
B xnure 25 ctpanui. Cepéxa Hauaa YuTaTh KHUTY BUepa U MPOUUTaI 8

CTpaHHMIL, a cerofHs nmpountani emé 7 crpanul]. CKOJIbKO KHUT OCTaOCh
npountath Cepéxe?

2. Haiinure 3HaYCHUS BHIPAKCHUI:

26 +2 = 70+13=
60 -40 = 37-6=

3. Beruncnute, yka3zaB MopsiioK I€UCTBUI:
15+(19-4) =

4. Halinu nepuMeTp 4eThIPEXYTOJIBHUKA CO CTOpOHaMH 1cm,2¢cM,3cM,4cM.
Bapuanr 2.

1. Pemmw 3anauy:
B rapaxe 0Obu1o 20 mamuH. CHavasia U3 rapaxa Bblexajio 2 MallluHbI, a TOTOM

emé 8. CKOIbKO MaIlIMH OCTAaJI0Ch B rapaxe?

2. Haiinure 3HaUYCHUS BBIpAKCHUI:

46 +3 = 80+ 17 =
80-40= 56 -4 =

3. Beruncnute, yka3zaB nopsioK I€WCTBHI:
83+(5-3)=

4. Halinu nepuMeTp 4eThIPEXYTOJIbHUKA CO CTOpoHaMH 4cm,5¢m, 1em,10cm.

3. KonTposbHas pa6oTa 3a 3 4eTBepTh N0 TeMe «Y MHOKEHUE U
JAeJICHHe».2 KJIacc.

Bapuanr 1.

1. Pemn 3anauy:
CKONBKO KOJIEC y 8 BEJIIOCUIIENOB, €CIIA Y KaX0Tr0 BEJIOCUIIe1a Mo 2 Kojeca?



2. 3aMEHM YMHOKEHUE CJI0)KEHUEM U BBIUNCIIM 3HAUEHUE BbIPAKECHUM:
10-4= 3:3= 9-1=

3. CpaBHU BBIpAKEHUS:
15-4*15+15+15+15 71-5%5-72

7-0%0-16 (24-21)-9*2-9
4. Pemn ypaBHEHUS:
14 +x=52 x—28=34

Bapuanr 2.

1. Pemm 3amauy:
CKOJBKO YalieK Ha 3 CcTojiax, €CJIM Ha KaXXKJO0M CTOUT I10 8 Yallek?

2. 3aMEHU YMHOXEHHE CJI0KEHUEM U BHIYMCIIN 3HAUECHHUE BbIPAKCHUI:
10-6= 2-2= 8:-1=

3. CpaBHU BBIpAKEHUS:
16-3*16+16+16 68 -6 *6-68

8-0*0-11 (39-36)-9*9-2
4. Pemn ypaBHEHHS:

12+x=71 x —42 =17

IIpomeskyTouHasi KOHTPOJIbHASA padoTa 2 KJjacc.

dPUO Kaacc: JlaTa:

Bapuanm 1.

1. Pemwn 3anauy:
B marazune 6b110 100 KT KpacHBIX M JKENTHIX S0JI0K. 3a IeHb npofaiu 12 kr

KENTHIX U 18 KI KpacHbIX s10J10K. CKOJIBKO KMJIOTPAMMOB SIOJIOK OCTAJIOCH?

2. Bwruumcim, 3anuchiBasi peieHne CTOIOUKOM:

54 + 38 = 62 -39 =
3. Beruwncimm:

6-2= 16:8=

20:2= 2-4=

4, CpaBHI/I H IIOCTaBb BMECTO 3Bé3I[0‘IKI/I 3HAK «<», (>» UIH «=»:



4 nec. * 4 en. 511M*9cm

7en. * 1 nec. 4 mm7 cMm * 7 M4 cMm

Bapuanr 2.

1. Pemw 3anauy:
B kxycke Obu10 100 M TkaHu. Ha nmomuB 011y30k u3pacxoaoBaiu 24 M, a riiaTheB

— 36 M. CKOJIBKO METPOB TKaHU OCTAJIOCH?

2. Bpruncnu, 3anuchiBas pemieHrue CTOJI0UKOM !

47 + 29 = 83 -27=
3. Beruucim:

7-2= 18:2 =

10:5= 2:-8=

4. CpaBHH 1 IOCTaBb BMECTO 3BE3AOUKHA 3HAK «<», <« WU «=»:
6 nec. * 6 en. 8 cM * 6 1m

Sen. * 2 nec. 3 1m4 cm * 4 M3 cm
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